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A TERMÉSZET CSODÁI
NAMÍBIÁTÓL A VIKTÓRIA-
VÍZESÉSIG

Viktória-vízesés, a Namib-sivatag vörös dűnéi, Afrika
vadjainak rezervátuma, 6000 éves sziklarajzok.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szállodák +
szafaris lodge + 2 éj
repülőn

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Február 17 - Március 04. 2 790 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – WINDHOEK

Átszállással utazás Windhoekba, éjszaka a repülőn.

2. NAP WINDHOEK

Megérkezést követően transzfer a szállodába, majd városnézés Windhoekban: Parlament és a mellette lévő
Gardens, a történelmi Christuskirche, ami a német evangélikus egyház székesegyháza Namíbiában és Alte
Feste (Öreg Erőd), ami a német gyarmatosító katonaság parancsnokságának adott otthont. Ezután tovább
haladunk a Függetlenség „sugárúton”  és érintjük a régi  központi  vasútállomást és a kézműves piacot.
Ezután visszamegyünk szállásunkra, fakultatív vacsora.

3. NAP WINDHOEK – NAMIB SIVATAG – SESRIEM

Reggelit követően a namíbiai sivatag felé vesszük az irányt. Az utazás folyamán már gyönyörködhetünk a
világ egyik legöregebb sivatagjának festői tájában. Itt a speciális növény és állatfajták túlélik a sivatagi
körülményeket. Délután felfedezzük a Sesriem Kanyont, ahol egy gyalogtúrán járjuk be a Tsauchab folyó
által formált szurdokot. Szállásunk egy közeli lodgeban lesz (2 éj), fakultatív vacsora.

4. NAP NAMIB NAUKLUFT – DEADVLEI – SOSSUSVLEI

Kora  reggel  indulunk  a  Namib  Naukluft  Parkhoz  tartozó  Sossusvlei  régióba.  Namíbia  ikonikus  vörös
homokdűnéi mellett haladunk, amelyek lenyűgöző kontrasztot alkotnak a ragyogó kék éggel. Megállunk
többek között egy 170 méter magas dűnénél,  melynek a tetejére is  felmászhatunk.  Napunk következő
állomása a lenyűgöző Deadvlei, ahol mintegy 900 éves, az ég felé nyúló fatörzsek állnak, amelyek a rendkívül
száraz éghajlat következtében kövesedtek meg. Folytatjuk utunkat Sossusvleibe, ahol piknik ebédünket
fogyasztjuk el, még az is lehet, hogy éppen egy fa alatt hűsölő Oryx (nyársszarvú antilop) társaságában.
Délután második felében szabadprogram a lodgeban,
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este fakultatív vacsora.

5. NAP NAMIB SIVATAG – SOLITAIRE – SWAKOPMUND

Reggeli  után  észak  felé  vesszük  az  irányt.  Útközben  megállunk  a  Solitaire  oázisnál,  készítünk  egy
emlékezetes fotót a Baktérítő táblánál, és gyönyörködünk a táj változatosságában. A félsivatagos vidéken
és a Kuiseb-hágó hegyvonulatain keresztülhaladva elérjük a Walvis öblöt, ahol megtekintjük a pelikánokat.
Tovább utazunk az Atlanti-óceán mentén Swakopmundba, ahol városnézés: Wörmann Ház, Swakopmund
Múzeum, egyedülálló kristály- és féldrágakő kiállítás, valamint Luther Márton nevét viselő gőzmozdony.
Programunk végén szállásunkra megyünk, ahol fakultatív vacsora.

6. NAP DAMARALAND – TWYFELFONTEIN

Délelőtt Damaralandon keresztül utazunk Twyfelfonteinbe, ahol az UNESCO Világörökség részéhez tartozó,
több mint 2.000 busman sziklafestmény található, melyen látványos vadászjelenetek láthatóak. Régészeti
bizonyítékok utalnak arra, hogy itt már 6.000 éve ember lakott. Ezután szállásunkra megyünk, fakultatív
vacsora.

7. NAP DAMARA TÖRZSI FALU – ETOSHA NEMZETI PARK

Mai napon elsőként egy kihalófélben lévő kis törzs kultúrájába és tradícióiba kapunk közvetlen betekintést,
akik az egyik legrégebbi népcsoport Namíbiában. A látogatás után folytatjuk utunkat az Etosha Nemzeti
Park felé, ahová a híres Etosha Anderson kapun keresztül lépünk be. Délutáni meg érkezés után egy estig
tartó szafarin veszünk részt, ahol felfedezzük Etosha éjszakai vad világát. Szállásunk a nemzeti parkban
lesz, ahol fakultatív vacsora.

8. NAP ETOSHA NEMZETI PARK

Mai napunkat az Etosha nemzeti parkban töltjük, melynek jelentése „nagy fehér terület”. Ez a park közepén
található  és  csak  esős  évszak  idején  elárasztott  sóstóra  utal.  Ez  az  egyik  leghíresebb  vadrezervátum
Afrikában.  A  terület  unikális  a  szárazsága  miatt.  Sokféle  állat  él  itt,  például  oroszlánok,  elefántok,
leopárdok, zsiráfok, hiénák, zebrák és számos más vadon élő faj. Elsőként egy vadlesen veszünk részt, mely
során még a ritka és veszélyeztetett fekete orrszarvút is láthatjuk. Ezután a parkon belül utazunk tovább
buszunkkal, az út során sokféle állatot láthatunk. Szállásunkra érkezésünk után fakultatív vacsora.

9. NAP ETOSHA NEMZETI PARK – POPA FALLS

Ma Namíbia legészakibb régiójába utazunk. Délután érkezünk szállásunkra a Popa Falls Parkba. Érkezés
után gyalogosan fedezzük fel a vízesésekkel tagolt területet, Namíbia legkisebb nemzeti parkját, amely
mindössze 0,25 km2, mégis 417 madárfaj él itt, vízilovak és krokodilok társaságában. Programunk végén
szállásunkra utazunk, fakultatív vacsora.

10. NAP OKAVANGO DELTA BOTSWANA

Ma reggel átlépjük a határt Botswanába és délre utazunk az Okavango Delta peremén található lodgeba. Az
Okavango Delta a világ legnagyobb érintetlen szárazföldi deltája, amely a Kalahári-medence felső részén
található  és  a  Kavangó  folyó  táplálja.  Gyakran  a  Kalahári  „ékkövének”  is  nevezik.  Ez  az  UNESCO
Világörökségi helyszín páratlan vadonvilágot nyújt egy olyan nyugodt belvízi deltában, amelyhez hasonlót
sehol máshol a Földön nem találunk. Délután motorcsónakos szafarin vagy megfelelő időjárás esetén egy
Mokoron, azaz tradícionális kenun fedezzük fel a delta élővilágát. Szállásunk a közelben található lodge-ban,
ahol fakultatív vacsora.

11. NAP CAPRIVI SÁV – KATIMA MULILO

Reggeli után az Okavango Deltából visszautazunk a különleges történelmű és fekvésű Caprivi Sávba, amely
Namíbia északkeleti sarkában, mintegy 450 kilométer hosszan húzódik. Ez a keskeny földsáv Botswana,
Angola és Zambia között található, és ma már „Zambezi régió” néven ismert. Az egyedülálló terület kiváló
szafariélményeket kínál a kalandvágyó utazók számára. A Caprivi terület három ismert nagy folyónak –
Kavangó, Chobe és Zambézi – illetve több kisebb folyónak is a vízgyűjtő területe. Napunk végén szállásunkra
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megyünk, fakultatív vacsora.

12. NAP CHOBE NEMZETI PARK BOTSWANA

Délelőtt visszatérünk Botswanába, ahol a Chobe Nemzeti Park területére érkezünk, mely északi sarkában
lesz mai szálláshelyünk. Délután nyitott jeepes szafari a Chobe Nemzeti Parkban, ami Afrika déli részének
egyik legnagyobb vadrezervátuma, és híres az itt élő elefántok hatalmas számáról. Bár az elefántok a Chobe
fő látványosságai, számos más állatfaj is megtalálható itt: oroszlán, leopárd, zebra, zsiráf és impala csordák
osztoznak a füves ártereken. Szállásunk egy közeli lodgeban (2 éj), fakultatív vacsora.

13. NAP CHOBE NEMZETI PARK

Kora reggel, napfelkeltekor egy szafari autós vadlesen veszünk részt. A napnak ez az időszaka a legjobb
felfedezni az oroszlánokat, leopárdokat vagy hiénákat, akik az éjszakai vadászatról térnek vissza. Délután
hajó  szafari  a  Chobe-folyón.  A  folyó  tele  van  vízilovakkal  és  Afrika  legnagyobb  krokodiljaival,  amit
közvetlenül a hajóról szinte karnyújtásnyira láthatunk. Emellett részesei lehetünk annak ahogy az elefántok
fürdőznek a folyóban. A szafari végén transzfer a szállásunkra, fakultatív vacsora.

14. NAP VIKTÓRIA VIZESÉS ZIMBABWE

Reggeli után határlépés Botswanából Zimbabwébe és a Zambézi Nemzeti Parkon keresztül megérkezünk
Victoria Falls városba. Első állomásunk a Viktória Vízesés, amely a világ hét természeti csodájának egyike,
egy 1,7 km széles vízfüggöny, ami 111 métert zuhan a Batoka szurdokba. Délután hajókirándulásra indulunk a
Zambézi  folyón.  A  hajótúra  során  könnyű  étel  falatokat  és  italokat  szolgálnak  fel.  Napunk  végét  a
felejthetetlen naplemente koronázza meg. Szállásunk Victoria Fallsban lesz, ahol fakultatív vacsora.

15. NAP VIKTÓRIA-VÍZESÉS – REPÜLÉS

Reggeli  után  szabadprogram,  vagy  aki  szeretné,  fakultatív  program  keretében  helikopterről  is
megcsodálhatja a hatalmas zuhatagot. Fakultatív helikopteres Viktória-vízesés program: kb. 200 USD.
Délben transzfer transzfer a repülőtérre, majd átszállással repülés Budapestre. Éjszaka a repülőn.

16. NAP REPÜLÉS – BUDAPEST

Érkezés másnap reggel a Liszt Ferenc Repülőtérre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   10 éjszaka szállást saját tusolós, WC-s lodge-okban, 3 éjszaka szállást 3* szállodák kétágyas szobáiban és
2 éj repülőn

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést (a szafarik során jeep-es közlekedést
használunk)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

2026-os belépők (a 2025-ös belépőket lentebb találja):
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A csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a
buszvezetőnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 6-8 $ / € / nap. Ennek
intézésében, lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill.
leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $ / € / alkalom).

2025-ös belépők:

Namíbiába és Zimbabwe-be belépési illetéket szükséges fizetni, melynek összege 120 USD.

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a
buszvezetőnek  szintén  szokás  „baksist”  adni.  Utasonként  ennek  javasolt  összege  kb.  6-8  $  /nap.  Ennek
intézésében, lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill.
leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $ /alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Namíbiába történő beutazástól számítva további 6 hónapig érvényesnek kell lennie és két
üres oldalt kérnek az útlevélben. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/namibia

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/zimbabwe

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/botswana

Időeltolódás:  Namíbiában  Magyarországhoz  képest  a  nyári  időszámítás  ideje  alatt  nincs  időeltolódás.  A
magyarországi téli időszámítás idején +1 óra.

Öltözködés: A törvény bünteti bármilyen terepszínű ruha viselését a civilek számára.

Időjárás: Az országot a szubtrópusi klíma jellemzi. A téli nappalok melegek, az éjszakák hidegek, a sivatagos
területeken dér, fagy is lehet. A maximumhőmérséklet +26 °C-tól +32 °C-ig emelkedhet október és február
között, június, július és augusztusban a minimumhőmérséklet +2 °C és +4 °C között ingadozhat. Augusztustól áll
be  a  szeles  évszak,  az  erős  nyugati  szél  homokkal  és  porral  teríti  be  az  országot.  A  nyári  esős  évszak
novembertől márciusig tart, ritkák az esők a májustól augusztusig tartó időszakban.

Program:  Zimbabweben  a  közerkölcsök  ellen  vétést  a  törvények  büntetik.  A  kábítószer  birtoklását  és
terjesztését szigorúan szankcionálják.

Tilos a fényképezőgép és videokamera használata katonai létesítmények és kormányintézmények közelében.

Víz:  Namíbiában  a  vezetékes  vizet  nem  tanácsos  fogyasztani  felforralás  előtt,  mert  hasmenést  okozhat.
Legegyszerűbb palackozott szénsavmentes ásványvizet fogyasztani.

Dugalj:  Elektromosság:  220 voltos feszültség.  Három érintkezős elektromos dugaszt  használnak,  adapter
általában a szállodák recepcióján kapható.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz a namíbiai dollár (NAD) és a dél-afrikai rand (ZAR).

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/namibia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/zimbabwe
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/botswana
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Namíbiai dollárt nem érdemes kivinni az országból, mert visszaváltását nagyon nehezen, vagy egyáltalán nem
lehet  megoldani.  Ne  legyen  Önnél  nagy  mennyiségű  készpénz.  A  hitelkártya  és  bankkártya  használata
elfogadott és elterjedt Zimbabweben.

Oltás:  Botswanában csak akkor kötelező a sárgaláz elleni  oltás,  ha sárgalázzal  érintett  országból  érkezik,
a j á n l o t t  o l t á s  n i n c s .  T o v á b b i  i n f o r m á c i ó t  a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/botswana  oldalon  talál,  illetve  kérdezze  meg
orvosát, gyógyszerészét.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/botswana

